

## Августовская педагогическая конференция

29 августа 2019 года в районном доме культуры г.Темрюка состоялась августовская педагогическая конференция, которая традиционно проходит накануне начала нового учебного года. «Национальные проекты – новые возможности развития муниципальной системы образования» - такова была тема педконференции. В зале присутствовали руководители образовательных учреждений, учителя и воспитатели, представители районного управления образованием, приглашенные гости.



Более подробно о том, каким вступает образование в новый учебный год, рассказала в своем докладе начальник управления образованием Елена Руденко. Она подчеркнула, что одной из возможностей развития образования

является проектное участие школ в национальном проекте «Образование».

Зам.директора по учебно-коррекционной работе школы-интерната г.Темрюка Михайлова Н.Е. выступила с презентацией инновационного проекта «Модель формирования и мониторинга личностных и коммуникативных базовых учебных действий у обучающихся с умственной отсталостью».